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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 006/2017. 
 
Aos (17/04/2017), dezessete dias do mês de abril do ano de dois mil e 
dezessete, ás (20h00min) vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal 
de Ribeirão Cascalheira, Estado de Mato Grosso, sito a Rua Pastor Joaquim 
Alves de Souza nº. 202, centro, foi realizada uma Sessão Ordinária, sob a 
Presidência da Vereadora Luzia Nunes Brandão, Secretariado pelo 
Vereador Luciano Santos Costa, constatada a presença dos demais 
vereadores: Altamiro Schneider, Fausto Francisco de Oliveira, Isabel 
Fernandes Santos de Castro, Jose Soares de Sousa, Leia Ferreira Bento, 
Paulo Schuh,Thiago Montel Mourão Reimer.  Dando quórum legal sob a 
proteção de Deus, o Sr Presidente deu por aberto os trabalhos em seguida 
convidou o Pastor Josias Nascimento da Igreja Assembléia de Deus Missão do 
Belém para fazer a leitura da Bíblia Sagrada e Orar. Leu no livro do Profeta 
Josué, Cap. 01 vers. 07 e 08 que dizia o seguinte: Tão somente esforça-te e tem 
mui bom ânimo, para teres o cuidado de fazer conforme a toda a lei que meu 
servo Moisés te ordenou; dela não te desvies, nem para a direita nem para a 
esquerda, para que prudentemente te conduzas por onde quer que andares. Não 
se aparte da tua boca o livro desta lei; antes medita nele dia e noite, para que 
tenhas cuidado de fazer conforme a tudo quanto nele está escrito; porque então 
farás prosperar o teu caminho, e serás bem sucedido. A Srª. Presidente declarou 
abertos os trabalhos, informando que não seria necessária a leitura da Ata da 
Sessão anterior, uma vez que a mesma era do conhecimento de todos. Colocada 
a ata em discussão, nenhum vereador quis manifestar se. Colocada em 
votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. PEQUENO 
EXPEDIENTE. Correspondências Expedidas: Requerimento, 
Gab./Presidência Luzia Nunes Brandão ao Exmo. Reynaldo Fonseca Diniz, 
Prefeito Municipal, requerendo a cedência do Servidor João de Souza Aguiar 
para exercer o cargo de Assessor Legislativo da Câmara Municipal de Vereador. 
Ofício nº 033/2017/Gab/Presidência Luzia Nunes Brandão, ao Ilmo Sr. Pedro 
Arruda de Almeida Filho, Gerente Agencia dos Correios, fazendo devolução dos 
documentos enviado no nome do então Presidente Vilson Campos Mascarenhas 
Jorge. Ofício nº 034/2017/Gab/Presidência Luzia Nunes Brandão, ao Ilmo Sr. 
Pedro Arruda de Almeida Filho, Gerente Agencia dos Correios, informando 
nome da Presidente Luzia Nunes Brandão.  Ofício nº 016/2017/Gab/Ver. 
Fausto Francisco de Oliveira, a Ilma  Sr.ª Vivian Ferreira Cabral, Secretaria 
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Municipal de Educação, solicitando que seja tomada providencias quanto à 
instalação dos ares- condicionados na CMEI Osvaldo Vicente de Almeida; 
Ofício nº 19/2017/Gab/Ver. Fausto Francisco de Oliveira, ao Exmo. 
Reynaldo Fonseca Diniz, Prefeito Municipal solicitando cópia do Termo de 
Parceria do Concurso de Projeto nº 01/2017 estabelecido entre a Prefeitura 
Municipal e a Empresa vencedora do Consórcio da Saúde para terceirização; 
Ofício nº 030/2017/Gab/Ver.ª Isabel Fernandes Santos de Castro, ao   Ilmo. 
Sr. Mauro Machado dos Santos, Coordenador do Transporte Escolar, solicitando 
cópia das planilhas que demonstram os valores pagos aos prestadores de 
serviços junto ao transporte escolar, ano letivo 2016 mês a mês.  Oficio nº 
02/2017/Gab./Ver. José Soares de Sousa, ao Ilmo. Sr. Gleison Oliveira Silva, 
Secretario de Infra Estrutura, solicitando que seja feito um levantamento das 
lâmpadas queimadas no Distrito de Novo Paraíso, para que sejam trocadas. 
Oficio nº 03/2017/Gab./Ver. José Soares de Sousa, a Ilma. Sr.ª Salete 
Terezinha Lauermnna, Secretaria Executiva do Hospital Regional em Água Boa 
- MT, solicitando relatório constando o valor do Débito da Prefeitura Municipal 
de Ribeirão Cascalheira - MT junto ao Regional de Água Boa – MT. Oficio nº 
08/2017/Gab./Ver.ª Leia Ferreira Bento, ao Exmo. Sr. Reynaldo Fonseca 
Diniz, Prefeito Municipal, solicitando que seja feito uma reunião junto com a 
Comissão das Agentes de Saúde na próxima semana, marcar a data que estiver 
disponível. Requerimento/Gab./Verª. Isabel Fernandes Santos de Castro, à 
Exma. Sr.ª Presidente Luzia Nunes Brandão, solicitando o espaço desta Casa de 
Leis no dia 09/04/2017 das 08:00 às 18:00hs para realização do PED Estadual e 
Municipal. Eleição do Diretório Estadual e Municipal. Correspondências 
Recebidas:Decreto nº 1660/PMRC, Reynaldo Fonseca Diniz, Prefeito 
Municipal,  “Decretando feriado Municipal e dá outras providencias”. Oficio 
UCI/031/PMRC à Exma. Sr.ª Presidente Luzia Nunes respondendo ao oficio 
nº 017/2017, o qual solicita providencias quanto a efetuação de pagamentos do 
ensino superior via recurso da Educação Básica infringindo assim a legislação 
que regula as receitas e despesas com Educação na esfera Municipal; Portaria 
nº 077/2017/PMRC, Nomeando o Sr. Aldemar  Moura Gomes Secretario 
Municipal de Meio Ambiente e Turismo; Oficio nº 043/2017/UAB/2017, Hector 
Silva de Freitas, Coordenador de Polo/ UAB á Exma. Sr.ª Presidente Luzia 
Nunes Brandão,  solicitando empréstimo do Plenário da Câmara para aula 
inaugural dos Cursos de Licenciatura em Ciências Naturais e Matemática e 
Licenciatura em Matemática da Universidade Federal de Mato Grosso – UFMT. 
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Oficio nº 001/2017/SMA/2017 Aldemar Moura Gomes, Secretario Municipal 
de Meio Ambiente e Turismo á Exma. Sr.ª Presidente Luzia Nunes Brandão,  
solicitando as dependências desta Casa de Leis, no dia 24/04/2017, as 19:00hrs 
para uma Audiência Publica, onde será discutido sobre o Plano de Saneamento 
Básico de 106 municípios de Mato Grosso. Oficio nº 135/2017/FMAS/2017 
Rosemere Boneto Figueiró, Secretaria Municipal de Assistência Social á Exma. 
Sr.ª Presidente Luzia Nunes Brandão,  solicitando as dependências desta Casa de 
Leis, no dia 25/04/2017, das 14:00 as 18:00 horas  para apresentação da 
teleconferência que terá o objetivo de esclarecer a implementação e todas as 
fases do Programa Pró – Família. Oficio nº 051/2017/UAB/2017, Hector Silva 
de Freitas, Coordenador de Pólo/ UAB á Exma. Sr.ª Presidente Luzia Nunes 
Brandão,   convidando a mesma e os demais vereadores para aula inaugural dos 
Cursos de Licenciatura em Ciências Naturais e Matemática e Licenciatura em 
Matemática da Universidade Federal de Mato Grosso – UFMT. A Sr.ª 

Presidente informou que todas as correspondências serão arquivadas nesta 
Casa de Leis.  ORDEM DO DIA: A Srª. Presidente determinou ao Sr. 
Secretário que realizasse a leitura do Projeto de Lei nº 002/2017 de Autoria 
do Poder Executivo Municipal “Altera Artigo 3º da Lei Municipal 564/2010 
e dá outras providências”. Concluída a leitura do Projeto de Lei nº 002/2017 a 
Sr.ª Presidente determinou ao Sr. Secretario que realizasse a leitura do 
Parecer nº 004/2017 sobre o mesmo o qual dizia o seguinte:  Considerando 
que o Projeto de  Lei 002/2017 busca modificar o Art. 3º da Lei, 564/2010 de 02 
de março de 2010; Lei que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de 
Transporte Escolar (CMTE). Artigo 3º que sob orientação, da Instrução 
Normativa 014/2011/GS/SEDUC/MT, que estabelece normas de operações 
critérios e formas de transferências de recursos aos municípios para a realização 
do transporte escolar de alunos da rede Estadual/ Municipal de ensino residente 
na zona rural do Estado de Mato Grosso para o exercício do ano letivo, 
acrescido de um representante do Conselho do FUNDEB/PNATE. Portanto 
senhores Vereadores diante do exposto Emito parecer Favorável ao Projeto de 
Lei nº 002/2017, em seu todo. Concluída a leitura do Parecer a Sr.ª 
Presidente colocou o mesmo em discussão, nenhum vereador quis se 
manifestar se sobre o Parecer. A Sr.ª Presidente colocou o projeto de Lei 
002/2017 em discussão, nenhum vereador quis se manifestar. Colocado  o 
Projeto de Lei 002/2017 em votação, sendo o mesmo aprovado por 
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unanimidade. A Srª. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse 
a leitura do Projeto de Lei nº 004/2017 de Autoria do Poder Executivo 
Municipal  que “Acrescenta Parágrafo no  Artigo 1º da Lei 610/2011 e dá 
outras providências”. Concluída a leitura do Projeto de Lei 004/2017, a Sr. 
Presidente baixou o mesmo para analise da Comissão Permanente Única- CPU. 
A Sr.ª Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da 
Mensagem em Regime Especial ao Projeto de Lei nº 005/2017 de Autoria do 
Poder Executivo Municipal “Altera o  Artigo 2º da Lei Municipal 297/2001 
e dá outras providências”. Concluída a leitura da Mensagem ao Projeto de Lei 
005/2017, a Sr. Presidente colocou a Mensagem em discussão, nenhum 
vereador quis se manifestar sobre a mesma. A Sr.ª Presidente colocou o a 
mensagem em  votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. A Srª. 
Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do Projeto 
de Lei nº 005/2017 de Autoria do Poder Executivo Municipal “Altera o  
Artigo 2º da Lei Municipal 297/2001 e dá outras providências”. Concluída a 
leitura do Projeto de Lei nº 005/2017 a Sr.ª Presidente determinou ao Sr. 
Secretario a leitura do Parecer nº 005/2017, o qual dizia o seguinte: 
Considerando que o Projeto de Lei 05/2017 em Regime Especial, para que 
haja a devida correção no teor do artigo 2º da Lei Municipal 297 de 22 de 
maio de 2001, faz- se a modificação do artigo 3º da Lei 173/1996, Lei que 
cria o Fundo Municipal de Assistência Social, sob fiscalização do Conselho 
Municipal de Assistência Social. Portanto Senhores Vereadores, diante do 
exposto Emito Parecer Favorável ao Projeto de Lei nº 05/2017, em toda a 

sua integra. Concluída a leitura do parecer 005/2017 a Sr.ª Presidente 
colocou o mesmo em discussão, nenhum vereador quis se manifestar. A Sr.ª 
Presidente colocou o Projeto de Lei 005/2017 em discussão, manifestou o 
vereador Altamiro Schneider dizendo que somente para tirar a dúvida da 
população esse projeto onde o prefeito consegue ter acesso as contas, e é 
responsável pelas contas da assistência social, porém não estava sendo o 
ordenador de despesas, não estava assinando os cheques juntos, somente para a 
população entender que esse é um aditivo ao Projeto onde volta o  poder ao 
prefeito municipal assinar o cheque da assistência social na despesas, é o 
responsável pelas contas mas não estava assinando junto, e volta a centrar junto 
ao gabinete. Manifestou o vereador Fausto Francisco de Oliveira falando que 
e favorável ao projeto por que este mostra a transparência do recurso Público, 
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então mostra a importância do secretario e o prefeito na parte financeira estarem 
juntos, se vai gastar os dois tem que ser responsáveis juntos o prefeito e o 
secretario, e junto o conselho fiscalizando, então é favorável ao projeto. A Sr.ª 
Presidente colocou o Projeto de Lei 005/2017 em votação, sendo o mesmo 
aprovado por unanimidade. A Sr.ª Presidente determinou ao Sr. Secretário 
que realizasse a leitura da Mensagem em Regime Especial ao Projeto de Lei 
nº 006/2017 de Autoria do Poder Executivo Municipal  “Altera o  Artigo 2º 
e Inciso I do Artigo 3º da Lei  091/1992 e dá outras providências”. Concluída 
a leitura da Mensagem ao Projeto de Lei 006/2017, a Sr. Presidente colocou a  
mesma em discussão, nenhum vereador quis se manifestar. A Sr.ª Presidente 
colocou a Mensagem  em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. A 
Sr.ª Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do 
Projeto de Lei nº 006/2017 de Autoria do Poder Executivo Municipal que 
“Altera o  Artigo 2º e Inciso I do Artigo 3º da Lei  091/1992 e dá outras 
providências”. Concluída a leitura do Projeto de Lei 006/2017, a Sr. 
Presidente determinou ao Sr. Secretario que realizasse a leitura do Parecer nº 
006/2017, o qual dizia o seguinte: Considerando que o Projeto de Lei 06/2017 
em Regime Especial, busca realizar algumas modificações quanto ao teor 
do artigo 2º e Inciso I do artigo 3º da Lei Municipal 091/1992 que Institui o 
Fundo Municipal de Saúde. O Fundo Municipal de Saúde fica subordinado 
ao Prefeito Municipal, juntamente com o Secretario de Saúde. São 
atribuições do Secretario Municipal de Saúde: Juntamente com o Prefeito 
Municipal gerir o Fundo Municipal de Saúde e estabelecer políticas de 
aplicação dos seus recursos com o auxilio do Conselho Municipal de Saúde. 
Portanto Senhores Vereadores, diante do exposto Emito Parecer Favorável 
ao Projeto de Lei nº 06/2017, em toda a sua integra. Concluída a leitura do 
parecer 006/2017 a Sr.ª Presidente colocou o mesmo em discussão, nenhum 
vereador quis se manifestar. A Sr.ª Presidente colocou o Projeto de Lei 
006/2017 em discussão, manifestou o vereador Altamiro Schneider pedindo 
apoio ao voto, deste projeto onde tem o mesmo termo de referência ao projeto 
que já foi votado o 005, onde o prefeito que é responsável pelas contas do 
município porem não estava assinando junto nas contas, volta o poder ao 
prefeito perante ao banco Bradesco onde é a conta do fundo municipal da 
autonomia junto a ele e ao secretario para fazer os devidos pagamentos, disse ser 
favorável e pediu apoio aos nobres vereadores. Manifestou o vereador Fausto 
Francisco de Oliveira falando que é favorável ao projeto que da mais 
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transparência ao dinheiro publico, na responsabilidade do gestor junto com o 
secretario, falou que os membros do conselho são peças chaves por que também 
tem que fiscalizar e votar, disse ser favorável ao referido projeto. Nenhum 
vereador mais quis se manifestar a Sr.ª Presidente colocou o Projeto de Lei 
006/2017 em votação,sendo o mesmo aprovado por unanimidade. A Sr.ª 
Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da  
Indicação nº 013/2017 de Autoria do Vereador: Thiago Montel M. Reimer 
que “Indicando ao Poder Executivo Municipal a necessidade de fazer 
reparos na iluminação Publica da Rua Tocantins, em frente a casa da Dona 
Evinha”. Concluída a leitura da Indicação, a Sr.ª Presidente colocou a mesma 
em discussão, manifestou o vereador Thiago Montel Mourão Reimer, 
falando que essa rua durante a noite é pouco movimentada e devido esse pouco 
movimento  pessoas estranhas aproveitam e começam a andar por lá, inclusive 
por ter uma chácara em frente, os policiais já pegaram vários crimes, onde as 
pessoas roubam e vão se esconder lá, então essa rua é pouco iluminada isso 
favorece muito, por ser uma rua escura as pessoas que não tem boas intenções 
aproveita para estarem fazendo coisas erradas naquela região. Por isso pediu 
apoio aos nobres para que seja aprovada, para que possam estar melhorando 
nossa cidade. A Srª. Presidente colocou a Indicação nº 013/2017 em votação, 
sendo a mesma aprovada por unanimidade. A Srª Presidente determinou ao 
Sr. Secretário que realizasse a leitura do Requerimento nº 03/2017 de 
autoria do Plenário das Deliberações “Requerendo ao Excelentíssimo 
Senhor Victorio Galli – Líder da Bancada Federal do Estado de Mato 
Grosso- “ Analise sobre a votação das mudanças Previdenciárias, a 
Bancada da Câmara Municipal de Ribeirão Cascalheira é oposicionista ”. 
Concluída a leitura do Requerimento, a Srª. Presidente colocou o mesmo em 
discussão, manifestou o vereador Altamiro Schneider, dizendo que esse 
requerimento hoje pela manhã aonde os nove vereadores estavam reunidos na 
sala de reunião dessa Casa de Lei e debateram assuntos de interesse do 
município, também interessados que o Brasil ande bem, preocupados com o 
país, taxado por ser o país da corrupção, conversaram muito e resolveram por 
unanimidade fazer esse requerimento dessa Casa de Lei ao líder da Bancada do 
Estado de Mato Grosso, Deputado Federal Victorio Galli, onde esta tramitando 
um projeto de Lei que vai sacrificar o trabalhador, ora com 65 anos de idade, ora 
com 60 anos, outrora com 49 anos de contribuição, eles como representantes 
constituídos pelo voto popular da população de Ribeirão Cascalheira não 
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poderiam deixar de se manifestar à esse Projeto aonde vai sacrificar o 
trabalhador rural, homem do campo, homem da cidade, que trabalhou a vida 
toda para levar o sustento da sua família, o sustento do seu lar, agora com a 
idade avançada aonde ele possa gozar daquilo que ele trabalhou a vida toda é um 
fundo adquirido constitucionalmente, por que o senhor a senhora da terceira 
idade ter que pagar a conta que os tubarões roubaram? Essa é a sua palavra de 
indignação, por isso junto com os demais nobre vereadores conversaram e 
fizeram esse requerimento o qual vai chegar ainda essa semana, talvez ate 
amanha pelo email do Deputado Federal Victorio Galli para eles saberem, que 
eles vereadores da cidade do interior do Mato Grosso estão preocupados não só 
com o nosso município, não só com o estado de Mato Grosso mas também com 
o Brasil, também com os senhores que recolheram impostos a vida toda. Pediu 
apoio a todos os senhores vereadores, e a Sr.ª Presidente  por ter atendido o 
pedido dos senhores vereadores par que esse requerimento entrasse em pauta 
ainda hoje para essa Sessão. A Srª. Presidente colocou o Requerimento nº 
03/2017 em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Nada mais 
havendo na ordem do dia, a Srª. Presidente passou para a Palavra Livre, 
Usou a tribuna o 1º inscrito Sr. Aldemar Moura Gomes, Secretario 
Municipal de Meio Ambiente e Turismo,  cumprimentou a mesa diretora, 
público presente e radiouvintes  falando que  foi ate a tribuna se apresentar 
como Secretario do Meio Ambiente e Turismo de acordo com a Lei 731/2015 
esta se apresentando a esta Casa de Leis e a comunidade de Ribeirão 
Cascalheira, nomeado com  Portaria nº 077/2017. Relatou sobre alguns projetos 
que trouxe, afirmou que hoje tem 17 dias que assentou a cadeira e ainda não 
conseguiu nem se apoiar ainda a cadeira, mas escreveu sobre alguns projetos 
que acredita ser de grande importância para o município por que esta aqui como 
secretario para enriquecer a administração do prefeito Reynaldo e trazer aos 
nossos munícipes aquilo que ele vê que é de muita importância para o município 
de Ribeirão Cascalheira. Por isso se dispôs a contribuir com município da forma 
que pode ter como 1º projeto recuperar as nascentes em torno do perímetro 
urbano da nossa cidade; 2º criar um plano de fiscalização para inibir  o lixo nas 
margens das nascentes no perímetro urbano, juntos montar um plano de limpeza 
nas nascentes e córregos em torno do perímetro urbano; 3º criar um viveiro 
municipal com plantas frutíferas e nativas; 4º buscar  ou criar uma cooperativa 
de reciclagem de lixo; 5º levar para as escolas a conscientização   quanto a 
importância da reciclagem do lixo; 6º criar um plano de incentivo e cobrança de 
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recuperação e preservação das APPs Áreas de Preservação Permanente do 
município; 7º  a Secretaria de Meio Ambiente divulgar com panfletos e palestras 
aos munícipes para conscientiza – los  sobre a importância de não realizar 
queimadas de lixos na área urbana principalmente no período de estiagem, 8º 
construção piloto de um biodigestor rural aonde poderá espalhar por todos os 
assentamentos do nosso município trazendo, assim um grande beneficio as 
donas de casa que economizarão (100%) cem por cento do gás de cozinha. 
Comentou que fez um cursinho básico sobre esse projeto e entendeu que ele é de 
muita valia para este município. Falou que  o prefeito deu ok para a construção 
piloto de onde sairá os modelos para os demais, acredita que todos irão querer 
ter esse projeto em seus assentamentos, pois o custo é bem simbólico e o 
beneficio que se traz para o cidadão é de grande valor. Disse acreditar que os 
munícipes, os senhores vereadores, as pessoas presentes estão interrogando 
sobre o aterro sanitário, o qual é um grande desafio dessa Secretaria, estará 
arregaçando as mangas e vestindo a camisa, para resolver a situação do aterro 
sanitário em nosso município, pois entendem os munícipes todo período com 
essa fumaça se alastrando sobre a cidade. Afirmou que fará de tudo para que 
nessa gestão em um prazo bem pequeno concluam o aterro sanitário em nosso 
município, talvez você se pense que verba aonde, esses senhores vereadores que 
estão aqui presentes vão ajudar ele  a correr atrás, através de emenda, ouviu 
dizer que  não tem mais emenda para esse aterro mas  conta com o apoio deles, 
nessa luta árdua  que não é fácil, mas de muita valia e de importância para os 
munícipes e nossa cidade. Disse ainda, contar com o apoio dos vereadores por 
que acredita que uma andorinha só não faz verão. Falou que vai estar com uma 
equipe no local fazendo um levantamento sobre o custo que vai ficar, talvez não 
sabe se é com os recursos próprios do município, fazendo uma mudança daqui 
um corte dali e se Deus quiser vai estar concluindo esse aterro sanitário em 
nosso município. Sobre o turismo a secretaria estará fazendo um levantamento 
dos principais pontos turísticos do nosso município e criando uma pagina na 
internet para divulgação da mesma. Disse que esteve comentando com um 
amigo sobre esse projeto e ele lhe passou que na nossa cidade já tem um 
levantamento, então vai pegar um negocio bem mastigado, vai procurar saber 
certinho e se interar e ficar a par disso ai estará criando os festivais de pesca em 
nosso município para atrair maior número de turistas. Acredita que esse projeto 
é de grande valia para os nossos munícipes, pois já tem um rio aqui, e que isso 
será satisfatório e de grande prazer para os nossos munícipes e para quem vier 
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nos visitar também. Criar a possibilidade de uma construção de um cais nas 
margens do rio das mortes para o incentivo do turismo aquático. Ficou sabendo 
que lá já tem um cais mas não foi terminado, é isso, se tem alguém que sempre 
esta presente lá? Disse que lhe informaram que tem, então estará lá vai conhecer 
a área e vão levantar recurso para tal resumo dessa obra.  Então esse aqui é um 
pouco dos projetos que tem, tem dezessete dias e ainda quer se interar dessa 
pasta quer buscar o que for possível para o beneficio de nossa cidade, quer ser 
um parceiro para a nossa cidade, somar para o enriquecimento das coisas boas 
para o município. Manifestou o vereador Fausto Francisco de Oliveira 
dizendo que sabe que o secretario esta aqui para somar, e vão juntos unir forças. 
Perguntou quais os desafios e as partes críticas para a sustentabilidade ambiental 
para o nosso município? Como que você vai fazer para realizar todos esses 
projetos que esta falando. Respondeu o Sr. Aldemar Moura dizendo que o 
biodigestor é um para a sustentabilidade, esta promovendo, e como exemplo 
esse biodigestor estará fazendo uma construção piloto que hoje o custo é no 
máximo R$ 10.000,00 (dez mil reais), fez todo o levantamento do custo, do que 
precisa, o recurso seria vindo da própria prefeitura da própria secretaria,e para os 
demais parceleiros onde seria a bio sustentabilidade estariam promovendo 
palestras de incentivos e levando pessoas aonde possam criar nessa área onde 
possam arrecadar la de dentro que possa ajudar a alavancar  os projetos, para 
que possa avançar o nosso município. Manifestou o vereador Fausto 
Francisco de Oliveira, perguntando quanto ao saneamento básico em nossa 
cidade, o que pretende ser feito para melhorar tanto na área urbana quanto na 
rural. Respondeu o Sr. Aldemar Moura dizendo que tem um convite, 
aproveitou para convidar a todos, vai estar acontecendo dia 24 uma audiência 
pública para discutir o plano municipal de saneamento básico em nosso 
município, disse que gostaria que todos estivessem presentes vai entregar em 
vossas mãos um convite para estarem presentes nessa audiência publica dia 24 
estarão discutindo  esse assunto que você perguntou. Manifestou o vereador 
Fausto Francisco de Oliveira, falando que o secretario comentou sobre o lixão.  
Pediu prioridade para o lixão, que no período da seca sufoca nossas famílias,  
acredita que ou tirar ou pelo menos amenizar aquilo ali. Respondeu o Sr. 
Aldemar Moura dizendo que será um desafio para a secretaria, já solicitou os 
documentos do aterro, e se Deus quiser vão resolver a situação do lixão no nosso 
município, conta com a ajuda de vocês e como já disse sozinho não consegue ir 
a frente mas com vocês, com o tempo irão chegar lá sim se Deus quiser. 
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Manifestou o vereador Altamiro Schneider, perguntando em qual sala está na 
prefeitura?. Respondeu o Sr. Aldemar falando que não tem sala na prefeitura, 
que já foi requisitado uma sala, e que esta visitando o povo no comercio, esta se 
apoiando por enquanto na sala da secretaria de Agricultura. Manifestou o 
vereador Altamiro Schneider, comentando sobre um problema seriíssimo que 
é a reserva na comunidade Berrante, aonde o senhor comentou sobre a 
construção de um cais, festival de pesca. Perguntou ao Sr. Secretario tem 
conhecimento da reserva ambiental dentro da comunidade da Berrante? 
Respondeu o Sr. Aldemar falando que tem conhecimento antes de assumir a 
secretaria, mas vai procurar se interar e assim que tiver uma resposta se precisar 
vai voltar a Câmara e esta a disposição também para um bate papo, um diálogo 
para responder e esclarecer para os nossos munícipes. A Sr. Presidente passou 
os trabalhos da mesa para o vice presidente vereador Thiago Montel Mourão 
Reimer. Manifestou o vereador Altamiro Schneider, colocando o Gabinete do 
PSB a disposição, tem certeza que de todos os vereadores que fazem parte dessa 
Casa, pois tem aqui um grupo de nove vereadores defendendo o município de 
Ribeirão Cascalheira por que essa demanda da reserva que tem dentro do nosso 
município é uma batalha árdua, dura e precisam com urgência colocar um ponto 
final, delimitações, por que lá esta criando um projeto de uma reserva ambiental, 
mas ninguém sabe onde se inicia nem onde termina, a extensão da reserva 
ambiental dentro do nosso município, sabem que tem projeto da reserva, porém 
ela não tem demarcação, já foram na comunidade Berrante já levaram ao 
conhecimento do Governador do Estado, ao vice governador do estado que hoje  
é o  Secretario da SEMA, não há uma reserva ambiental Federal, sim uma 
Reserva Ambiental Estadual, criado na época pelo então deputado Humberto 
Bosaipo  e na criação também o Deputado Alencar Soares, disse que essa 
batalha que requer muito esforço para que possam derrubar ou limitar as 
demarcações dentro da reserva que foi criada. Falou também sobre a audiência 
pública que já foi marcada, esta com uma dúvida, em nível de conhecimento, 
por que a Casa de Leis precisa de informações dos secretario tanto eles fazem 
requerimentos para que envie documentação, e recebem do senhor. Pediu a ele 
que tome cuidado com o regimento interno que e tem quinze dias de prazo, a 
audiência vai ser dia 24 então o prazo vai estar extrapolado, mas eles como 
vereadores querem bem o andamento do município, vão estar presente na 
audiência sim.   Continuou o Sr. Aldemar  dizendo que estará pronto, pois são 
parceiros, no final do mês terá uma audiência  com o superintendente  da SEMA 
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e  já quer convidá–lo a fazer parte e poderão estar falando desse assunto da 
reserva ali com ribeirinhos junto ao rio das mortes. O vereador Altamiro 
Schneider se a reunião era com o superintendente ou o secretario geral do 
SEMA? Respondeu o Sr. Aldemar que era com o superintendente, e a respeito 
do requerimento da Casa, disse que pegou a secretaria agora, e isso já estava 
andando e veio de lá e nem sabia que tinha essa audiência publica marcada, no 
mesmo dia que chegou já encaminhou para a Casa. O vereador Altamiro 
Schneider perguntou se a audiência é em parceria com o CODEMA? 
Respondeu o Sr. Aldemar que sim, falou que tem uma reunião marcada com o 
CODEMA dia 19, mas foi desmarcada, solicitaram as dependências da Casa 
mas não vai acontecer, talvez até os munícipes, estão esperando o presidente da 
CODEMA marcar novamente essa reunião que vai acontecer com os 
comerciantes, contadores engenheiros florestais, no nosso município para 
melhor esclarecer sobre o trabalho de conscientização aos nossos munícipes. 
Disse que buscou contadores e passou para eles o que devem informar aos seus 
comerciantes, clientes a respeito do que vão fazer aqui em Ribeirão Cascalheira, 
falou que essa Secretaria no foi muito boa para ele, mas precisa fazer alguma 
coisa, embora se assim pudesse, mas não vai se acovardar não, leu o convite do 
dia 24. Manifestou a vereadora Leia Ferreira Bento parabenizando o 
secretario, lembrando que essa Secretaria é nova, foi recém desvinculada e disse 
que precisam que essa Secretaria funcione, e comentou sobre o aterro dizendo 
que o aterro é realmente uma grande problemática para o nosso município, e o 
que sabem que  esta há anos a dificuldade que vai ser, se der certo esse aterro vai 
ser muito bem parabenizado, por que é uma situação crítica. Disse acreditar que 
a pasta está em boas mãos. Manifestou o vereador Thiago M. M. Reimer 
falando que o seu gabinete esta de portas abertas para o Secretario Aldemar, e 
que juntos irão buscar melhorias para o nosso município, o que depender dele 
vão buscar da melhor forma parabenizou o secretario. Manifestou a Sr.ª 
Presidente pedindo desculpas pelo momento em que e ausentou e falando que 
faz das palavras da vereadora Leia as suas palavras também,  o importante é ter 
o primeiro passo e isso o Secretario já esta fazendo o restante vai acrescentar 
com fé em Deus que você precisar, e fala em nome dos nobres vereadores, o que 
precisar o de melhor estarão juntos, se for para buscar emenda, o que for 
preciso. Manifestou o vereador José Soares de Sousa, falando que estão 
juntos para fazer a diferença o que precisar desse nobre vereador pode contar 
com ele, o que for para o bem de Ribeirão Cascalheira, tem certeza que o 
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mesmo pensamento do secretario é o seu, pode contar com o senhor vereador 
que irão para frente. Respondeu o Sr. Aldemar dizendo a todos os munícipes, o 
pessoal da radio, pessoas presente aos senhores vereadores que sempre pregou 
que temos que ter uma política de participação da comunidade, então está aberto 
aos munícipes, vereadores, se alguém quiser conversar com ele, esta aberto, 
comentou que as vezes tem pessoas,  as mais humildes e tem uma idéia brilhante 
na área, sugeriu acatar a idéia. Manifestou o vereador Altamiro Schneider 
dizendo para agilizar o mais rápido a questão da criação de peixe, por que tem 
varia patrulhas e uma PC no ministério da agricultura onde vão fazer vários 
tanques de peixe e para enriquecer o município  e os assentados, então a 
demanda vai ser grande, como  o secretario já disse que pegou essa secretaria 
tal, e tal, mas pelo contrario, você é o primeiro secretario em nossa gestão que 
vai fazer a diferença, a força de vontade o senhor e tem o resto Deus vai 
abençoar, Respondeu o Sr. Aldemar falando que já esta estudando isso ai já, já 
pegou vários pontos sobre a criação de peixe em nosso município esta 
estudando, na medida possível quer fazer as coisas acontecerem. Usou a 
tribuna o vereador Altamiro Schneider, cumprimentou a mesa diretora 
publico presente e radiouvintes. Comentando sobre a audiência pública no 
Distrito de Novo Paraíso foi muito boa. Parabenizou a população do Distrito de 
Novo Paraíso onde estiveram alavancando as demandas com os secretários, 
prefeito, e a população que lá maciçamente fez presença, e já esta tendo 
resultado, na terça feira da semana seguinte ele levou o pessoal para tirar as 
partes danificadas da antena, e já colocou a parte correta da antena do telefone, e 
hoje esteve com o Sr. Evaldo, e ele mandou a nota para a prefeitura, amanhã a 
prefeitura já faz o tramite legal de  empenho a nota já esta lá para que possa 
comprar o aparelho no prazo máximo de oito a dez dias o telefone lá vai estar 
falando perfeitamente, então já é um resultado da audiência pública, semana 
passada já foi feita uma troca de lâmpada lá, na quadra que estava toda escura já 
foi feito um serviço lá, então já começou a aparecer, era para as máquinas terem 
se deslocado da cidade para lá hoje, mas devido ter as festividades do 
aniversário do município a cidade precisa para estar arrumada limpa, foi até o 
prefeito e o secretario conversou com eles e vão dar uma arrumada na cidade ai 
sim vai soltar as máquinas para o sertão, começando pelo Distrito de Novo 
Paraíso, enfim fazendo todo o serviço  necessário na zona rural. Falou também 
que na quinta feira fizeram um oficio, durante a semana na terça e na quinta 
estiveram em Água Boa juntamente com os vereadores Fausto, José e a 
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Presidente Luzia onde tiveram uma conversa com o prefeito de Água Boa e a  
Gestora do Hospital Regional onde faltava uma parcela de  R$ 33.000,00 (trinta 
e três mil reais), se acertou para ser paga no dia 9 que é na quarta feira e já 
liberou o atendimento do Hospital Regional, aonde a demanda é muito grande 
para o nosso município, e vão correndo atrás aí para poder fazer a diferença, não 
é fácil o município, com a renda caindo igual esta caindo e isso está acontecendo 
a nível de estado, a nível de Brasil o repasse da saúde está atrasado para o 
município desde novembro, e o município vem correndo atrás e existe falha? 
Existe! Mas estão correndo atrás e sempre dando uma beliscada: oh conserta 
isso! Mas não somente ele, mas todos os vereadores dessa casa estão tentando 
procurar e alinha com o secretario e com o prefeito, que também esta com 
vontade de trabalhar ao município, ele esta em Brasília hoje, deve esta chegando 
de viagem aonde ele foi ver se conseguiu liberar o recurso por que é aquilo que 
eles falam, o vereador é sonhador todos eles têm emendas com deputados, vai 
pagar não vai, vai pagar tal dia, e quem não é visto não é lembrado, prefeito 
esteve presente lá, e foi. Disse que hoje esteve presente falando com o Deputado  
Fabio Garcia  aonde ele foi no comitê gestor da Energisa e isto ele citou 
prioridade para o nosso município, e conversaram ele vai estar no nosso 
município  também no dia 6,   onde ele quer ir em loco ver a demanda  do 
assentamento Primorosa, Santa Rita, que ele  é o baluarte da energia rural, 
também conversou com o senador Cidinho hoje  e o deputado Baiano Filho 
sobre  o ônibus escolar que tem um a prioridade para os alunos que cursam o 
ensino superior no município de Querência, estão vendo tudo certinho inclusive 
o assessor de convênios  esta em Cuiabá justamente para isso que é Luiz 
Eduardo mexendo  nessa parte junto com a Micheli e com as patrulhas, 
resfriador  de leite que tem no Sedraf e as demais demandas estão sendo 
cobradas hoje, e amanha ate quarta feira, o secretario de administração, de 
gabinete que é o Luiz Eduardo que é o secretario de convenio, responsável pelo 
convenio Ge obras, esta lá em Cuiabá correndo atrás dessas demandas. Falou 
que vereador sofre muito às vezes tem vontade de fazer, mas não tem como tirar 
uma fatia do queijo e dizer faz isso com a emenda do vereador, mas todos são 
empenhados a melhoria do  município  e tem cobrado muito para que Ribeirão 
Cascalheira chegue em um patamar  de crescimento, não é fácil com tudo  o que 
vem acontecendo mas a administração esta empenhada a fazer o melhor para o 
município. Usou a tribuna a vereadora Leia Ferreira Bento, cumprimentou 
a mesa diretora publico presente e radiouvintes falando sobre os três projetos 
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de Leis que foram aprovados, e foram colocadas a transparência, e ela já vem 
sendo feita, por que na verdade o Fundo Municipal de Assistência Social, e 
Fundo Municipal de Saúde era antes assinado pelo prefeito, porem teve um 
problema na gestão do gerente e foi trocado por isso, essa formulação da Lei 
para que fique bem claro aonde o prefeito possa estar assinando junto com a 
gestora ou gestor e o conselho também para fiscalizar, então são coisas 
importantes, somente colocando para vocês que são projetos importantes, onde a 
população acaba vendo a transparência que vem sendo colocado diante da 
administração. Parabenizou o secretario de meio ambiente por que para ele esta 
é uma pasta muito interessante, quando foi desmembrado e foi se colocado 
nosso secretario , o senhor vereador Altamiro Schneider colocou que realmente 
é uma pasta árdua, onde ele é o primeiro e a estar assumindo ela é uma 
responsabilidade muito grande e com certeza você vai conseguir vencer todos os 
obstáculos. Falou sobre o requerimento sobre a previdência que foi feito onde 
eles não concordam da forma que esta sendo aprovado prejudicando não 
somente o nosso município, mas o Brasil inteiro, então o seus protestos sim são 
todos contra, no a vão apoiar, estão colocando o protesto dos nossos munícipes 
em relação a previdência. Comentou sobre o deputado Ezequiel Fonseca, onde 
fizeram um pedido para ele a respeito  da habitação onde varias pessoas vai  os 
procurar se vai ser esse ano se não vai, quando que vai ser, pois todos sabem a 
necessidade que tem as pessoas em relação a sua casa própria, e ele colocou que 
vai sim liberar uma emenda pra cá, sai esse ano? Não, não sai esse ano, 
provavelmente ela será liberada fazendo todos os tramites legais ela cai lá para o 
ano que vem, junho, julho,mas já há uma grande esperança. Deixou claro que a 
vereadora esta a disposição de cada um, podem a procurar, às vezes não esta no 
período da tarde aqui na Câmara, mas pode ligar no seu telefone a qualquer 
momento. Usou a tribuna o vereador Thiago Montel Mourão Reimer, 
cumprimentou a mesa diretora publico presente e radiouvintes  comentando 
que junto com o vereador Fausto fizeram uma visita na creche municipal, 
verificando como está o andamento depois da inauguração e puderam ver que 
faltava algumas finalizações, um caso foi a questão do ar condicionado, uma 
outra coisa sobre a alimentação e estiveram conversando com a nutricionista 
naquele mesmo dia e ela os orientou passou todo o cardápio disse que está 
buscando da melhor forma possível, está organizando essa alimentação, e eles 
vão estar acompanhando juntamente com a nutricionista para ver como que esta 
sendo o andamento desse cardápio, desse café se realmente vai estar seguindo as 
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normas conforme pede , a respeito dos ar que não esta estalado na sala a 
secretaria disse que essa semana esta finalizando, então vão estar aguardando, 
pediu atenção sobre isso ai, principalmente no período da tarde por que as 
crianças estão sofrendo muito com esse calor e tem certeza que colocando esses 
ar vai resolver 99%  desse problema que esta acontecendo, falou que seu 
gabinete esta de portas abertas para todos, na necessidade de vocês podem o 
estar procurando que vai estar procurando resolver da melhor forma possível             
.Usou a tribuna a vereadora Isabel Fernandes Santos de Castro, 
cumprimentou a mesa diretora publico presente e radiouvintes chamando 
atenção aos Projetos que aprovaram agora pouco, pois eles entendem que a 
participação popular faz a diferença, parabenizou as pessoas que fazem parte dos 
conselhos  do transporte escolar, onde hoje autorizaram a alteração do artigo que 
cria a representação do conselho do FUNDEB, que é um conselho que faz o 
acompanhamento de perto dos recursos da educação, assim como do governo 
federal que é o PNAT, do fundo municipal de Assistência Social achou 
interessante que tenha a participação do prefeito assim como no fundo municipal 
de saúde, por que entendem que alterando ou não  a  pessoa numero um 
responsável pela boa aplicação dos recursos públicos é o prefeito,então é 
interessantíssimo que ele realmente tenha a sua participação frente a execução 
desses programas. Falou em relação ao transporte escolar onde ficou entristecida 
em relação à coordenação, por que mandou pela segunda vez um oficio, 
cobrando a resposta do primeiro por que não teve a resposta ate o momento do 
que foi investido, pois entende que é investimento quando se trata de educação e 
saúde. Lembrou ao senhor Walmir, mas também a todos os ouvintes, em 
especial ao pessoal do campo que o pessoal do Incra desmarcou aquela reunião 
que aguardavam para depois de amanhã, pelo menos o que o Sr. Alisson colocou 
a falta de transporte para vir aqui mas vão estar agendando essa reunião pois é 
muito interessante para eles que são moradores do campo. Lembrou da fala do 
Sr. vereador Altamiro onde na quinta feira passada puderam ter o espaço e  eles 
quanto pessoas que estão precisando do tratamento, de acompanhamento lá no  
nosso regional, por que é gritante de estarmos nessa situação sem poder ser  
atendido no Regional e fez um pedido carinhosamente ao nosso prefeito que não 
deixasse mais isso acontecer, que não foi por que tinha compromisso com o 
pessoal da educação, pelo que entendeu que foi passado é que foi reaberto as 
portas mas ainda com déficit, parece que para quitar essa semana, e dia vinte 
vence de novo o convenio, então que o nosso prefeito olhe com carinho pois a 
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saúde, por que entende que muito importante entende ate pela movimentação na 
secretaria de saúde que é sempre cheia, falou que fica preocupada com a saúde 
com a questão da terceirização, mais cedo conversaram sobre isso e ainda não 
teve a oportunidade de ouvir qual realmente a pretensão da administração com 
essa terceirização do serviço do pessoal da área da saúde que é interino por 
assim dizer, e tem ficado preocupada com a angustia daqueles que estão ai sendo 
colocada para um serviço publico na função de terceirizada, afirmou que 
morreria de medo de estar na condição de trabalhar na condição de funcionário 
terceirizado, acredita que deveria olhar para essa questão da terceirização do 
serviço no município, quando lê a resposta da servidora ai quanto representação, 
um braço por assim dizer do tribunal de contas do município a controladora 
interna do município, e para a vereadora  não esta convencia ate lhe provem o 
contrario eles enquanto Ribeirão Cascalheira não estão contribuindo com a 
educação básica, com o ensino superior ela não esta convencida por que para ela 
se o ensino superior não estiver lá no piso da educação básica ela não deveria 
bater na somatória  no piso da educação, não acredita que não estão acoplados 
pois não foi feito o processo de desmembramento. Pediu atenção a posse dos 
servidores que fizeram o concurso no ano passado para prestar serviço junto à 
administração publica como servidor de carreira, onde não entende por que o 
outro quer o seu direito mas não torce para o direito do outro, citou o exemplo 
de por que fazer rescisão com o classificado, por que essa casa entende com a 
intenção que tem que garantir direitos e da legitimidade do  outro, então os 
companheiro que passaram no concurso e que há comprovadamente que existe a 
vaga estão com medo do correr atrás dos seus direitos,parabenizou aquele que 
passou que corre atrás do seu direito do seu espaço de se tornar de carreira, 
pediu de modo especial ao pessoal da educação que lá estão prestando serviços 
que eles tem que compreender que o colega esta buscando o seu direito assim 
como você buscou, quantos estiveram aqui pedindo que o seu direito fosse 
respeitado na contagem de ponto, pena que o pessoal da administração deveria 
ter pensado antes da atribuição das salas,isso acontece nas esfera estadual e 
municipal, mas serão chamados e empossados e espera que os nossos direitos 
sejam garantidos quanto cidadão. Manifestou a vereadora Leia perguntando se 
quando foi feito essa atribuição você já fazia parte dessa comissão? Respondeu 
a vereadora Isabel que sim, lutaram pelo direito das pessoas, inclusive está 
aqui alguns requerimentos, isso é coisa da administração, o que cabe a eles é 
cobrar que seja feita tudo correto sem distinção. Parabenizou os vereadores que 



                                                               
ESTADO DE MATO GROSSO 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO CASCALHEIRA – MT 

ADMINISTRAÇÃO 

   

estiveram na creche olhando a questão do calor que esta demais, para a 
instalação dos ares condicionados. Falou sobre a apresentação do secretario e 
chamou as pessoas para participarem da audiência, pois como já foi colocado 
pelo vereador Altamiro que foi excelente a audiência publica e ele quanto sede 
do município que possam estar dia 24 e fazer como o povo de novo paraíso 
fizeram , vieram questionaram propuseram e tiveram o retorno como já foi dito 
anteriormente, que todos participem, pois senão participam como cobram. Usou 
a tribuna o. Usou a tribuna o vereador Fausto Francisco de Oliveira, 
cumprimentou a mesa diretora publico presente e radiouvintes falando a 
respeito da sua ausência onde teve que ir ao hospital para ver sobre um 
atendimento a um paciente, amanhã vai pegar esclarecimento com o secretario 
de saúde mais o prefeito para ver o que esta acontecendo no hospital. Falou 
sobre o servidor João Aguiar que seja bem vindo mais um servidor para esta 
Casa de Leis. Falou  sobre a instalação dos ares condicionados que foi ressaltado 
pela nobre vereadora, disse que fez a visita ele e o vereador Thiago Montel vai 
ser feito o reparo a partir da semana que vem conversou com o senhor Célio o 
eletricista responsável, e aquilo é uma dificuldade para aquelas crianças. Disse 
que esta acompanhando de perto a terceirização da saúde conversou com o chefe 
do poder executivo e este pediu para fazer um teste uns três meses para 
implantar essa terceirização, e foi passado que é para melhorar o atendimento na 
parte de saúde. Falou sobre a reunião da ultima quinta feira que feita em Água 
Boa junto com o prefeito Mauro e o prefeito Reynaldo, presente os vereadores 
José Soares de Sousa e a presidente Luzia Brandão. Citou a si próprio, foi 
discutido e organizado e a partir de quinta feira já esta organizado o atendimento 
para o nosso município. Usou a tribuna a vereadora Luzia Nunes Brandão, 
cumprimentou a mesa diretora publico presente e radiouvintes falando 
sobre as cobrança que recebem na rua, mas todas as vezes que tem sessão 
pouquíssimas pessoas aparecem. Pediu aos munícipes para não somente 
cobrarem mas virem para essa Casa de Leis os ajudar na administração do nosso 
município. Convidou os senhores vereadores para uma reunião  após  a sessão.  
Nenhum vereador mais quis fazer uso da palavra, a Srª. Presidente Luzia 
Nunes Brandão deu por encerrada esta Sessão, e convocou todos os Senhores 
Vereadores para participarem da próxima Sessão Ordinária a Ser Realizada 
no dia 08/05/2017. Eu Patrícia Sousa Timo Gomes, Sec. Adm. Escrevi a 
presente ata que depois de lida, discutida e votada vai devidamente assinada. 




